

看到小姑娘冬天穿短袖的照片,漯河好心人特别心疼

送出爱心包裹 温暖凉山女孩

本报讯(记者尹晓玉)近日,一件饱含爱心的包裹,由漯河发往四川省凉山彝族自治州昭觉县来拖村,收件人是13岁小女孩吉子日果。让漯河的爱心和大凉山女孩联系起来的,是我市一名摄影爱好者到大凉山采风时拍的一组照片。

走进大凉山偶遇女孩

今年2月,我市摄影爱好者杨志刚走进大凉山采风,在昭觉县来拖村偶遇吉子日果一家人。吉子日果是名13岁小姑娘,读小学三年级,与奶奶和弟弟相依为命。通过照片,记者看到,穿着一件蓝色短袖的吉子日果,背着一个大背篓干活。

“他们家是土坯房,屋子中间有一个灶火,周围是床和生活用具。”杨志刚告诉记者,当时大凉山还很冷,他穿着羊毛衫、冲锋衣,吉子日果只穿了一件短袖。

13岁女孩背着大背篓和年幼的弟弟、年迈的奶奶一起爬山的情景,让杨志刚印象深刻。

“当时我就想找机会帮扶一下小姑娘一家,就留下了他们地址和电话。”杨志刚说。

我市的摄影爱好者孙爱国,看到了杨志刚拍的吉子日果一家的生活照,也很有感触,就把照片发到了微信朋友圈。机缘巧合



吉子日果(中)和奶奶、弟弟一起回家。

杨志刚摄

之下,市民闫冬华看到了这组照片。很快,闫冬华决定给吉子日果一家寄去一个爱心包裹。

想让他们暖和一点

3月24日,记者在孙爱国的微信朋友圈看到“我市爱心人士为大凉山小女孩捐赠爱心包裹”的信息后,联系了闫冬华。

“我在微信朋友圈看到吉子日果一家人的照片后,特别心疼。我想尽自己的微薄之力,给这两孩子献点爱心。”闫冬华说,她的孩子初中、高中时期穿的衣服,都还在衣柜里放着。通过孙爱国和杨志刚,她找到了吉子日果家的电话和地址。她把家里的衣物拿出来消毒、清洗,晾

干后打包寄了过去。

“我寄的衣物一共有60多公斤,快递费是120多块钱。但是,快递公司一听说我是献爱心,直接给我打了5折,只收了60块钱。”闫冬华说,每个人的能力都是有限的,但她想让他俩缓和一点。

3月24日上午,通过快递单号查询,这个包裹刚到昭觉县,还没有送到吉子日果手里。

3月24日,记者拨通了吉子日果家的电话。说明缘由后,懂事的吉子日果在电话里一再表示感谢。“谢谢你们关心我们一家,谢谢你们的爱心。收到这些衣物后,我会和弟弟好好珍惜。我也会好好学习,希望将来也有机会帮助其他人。”吉子日果说。

全国青少年U21男排冠军赛首日 河南队两连胜



扣球。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者杨光)3月24日,2019年全国青少年U21男排冠军赛在漯河体育馆开打。首日比赛中,河南队表现优异,在上午和下午的比赛中,均以3比0轻松获胜。

当天上午,河南队配合默契,进攻凶猛,而云南队对策不多,比赛呈现一边倒趋势。最终,河南队以3比0拿下比赛。下午的比赛中,河南队依然以3比0赢下天津队。

据了解,河南队队员

实力强劲。3月23日,所有参赛运动员进行了摸高、米字移动、30米跑、1500米等6个项目的身体素质测试,河南队总分第一。

2019年全国青少年U21男排冠军赛为期5天,由国家体育总局排球运动管理中心主办,河南省体育局、漯河市政府承办,共有湖北青年男子排球队、河北男排、江苏(南京一中)、广东男排青年队、八一南昌青年男排等9支球队140名运动员参加。

图片新闻

电动车被盗 民警帮追回

本报讯(见习记者党梦琦)电动自行车刚停路边十多分钟就被盗!欣喜的是,民警沿途追踪,迅速追回被盗车辆。

3月22日下午5点50分左右,市民李先生报警称,他停放在市区金江路与五一路交叉口附近一家商店门口的电动自行车被

盗。“当时我进商店买东西,想着很快就出来了,所以没有锁车。也就十来分钟,出来可发现车丢了。”李先生说。

接警后,市公安局干河陈分局干河陈警务队民警迅速赶到现场。民警通过现场勘查、沿途追踪,在市区银江路与文化路交叉

口附近一家饭店门外,发现了李先生丢失的电动自行车。民警进店排查询问,发现一名就餐男子形迹可疑,便将其带回调查。

该男子姓阎。经讯问和录像比对,阎某对其盗窃电动自行车的行为供认不讳。3月22日,阎某被处以拘留10日的行政处罚。



3月24日上午,市区淞江路与邙山路交叉口,散落的线缆影响车辆通行。

本报记者 刘亚杰 摄

一轿车自燃 洒水车灭火

本报讯(记者朱红)3月22日下午,一辆轿车在市区107国道上自燃。紧急关头,路过的三辆环卫车陆续加入救火行列,最终将火扑灭。轿车严重受损,所幸没有人员伤亡。

市城管局环卫处洒水车驾驶员翟国宇告诉记者,3月22日下午3时许,他驾驶洒水车在107

国道上行驶时,发现前方一辆轿车冒出浓烟,火苗蹿起一米多高。“当时感觉是失火了,我就赶紧开车赶了过去。”翟国宇说,顾不上多想,他立刻从洒水车上端起水炮,对着轿车着火部位猛喷过去。

幸运的是,又有环卫部门的一辆喷雾车和一辆洒水车路经

107国道。发现火情后,这两辆车迅速加入救火行列。约20分钟后,火势被彻底压制。消防救援人员赶到时,大火已被完全扑灭。遗憾的是,轿车严重受损。

路过市民拍摄的救援视频传到网上,引得众多网友为三辆环卫车点赞。“洒水车变身消防车,点赞。”市民陆先生说。



“主人,快来把我领走吧!”3月24日,在市区泰山路一家饭店门口,一辆无主电动车已在此停放4天。每天晚上,饭店服务员都要将其抬进店里,暂时保管,等待车主认领。

本报记者 吴艳敏 摄

违规广告车 一次查4辆

本报讯(记者朱红)3月22日,市城市管理综合执法支队西城区大队与西城区城管局联合执法,查处4辆流动广告车。

据了解,3月22日上午10点30分,联合执法的市城市管理综合执法支队西城区大队与西

城区城管局,在门前三包及户外广告治理巡查过程中发现,小君跑腿公司的4辆流动广告车,在翠华山路与长江路交叉口附近,进行违法户外广告宣传。执法人员对4辆流动广告车进行暂扣。

据介绍,这些流动广告车的

行为,违反了《漯河市城市容貌和环境卫生管理条例》第25条的规定,即“未经批准,不得在城市道路上利用机动车、非机动车或者组织团队等进行商业宣传活动”。目前,该项违法行为的行政处罚正在进行中。